
Масло «Из Вологды» 72,5%
Сыр Адыгейский  
«Луговая свежесть» 45%

●● 180 г / 400 г
Арт. 38365334 , 15034721 

Сырок «Ностальгия» 
●● в ассортименте, 45 г, 100 г

Арт. 81083164, 10687838, 93341964, 86098167

Молоко стерилизованное 3,2% 
Молоко стерилизованное 1,8%
Сливки для  взбивания 35%
Parmalat

●● 1 л  / 1 л / 0,2 л 
Арт. 64691629 , 25247420 , 32237307 

Молоко стерилизованное 3,2% 
Масло сливочное 82,5% 
«экомилк»  

●● 1 л / 180 г
Арт. 88494091 , 66881731 

124.90

400 г

209.90

1 л

14.90

200 мл

42.90

1 л

44.90

1 л

59.90

180 г

89.90

180 г

18.90

45 г

29.90

100г

15.90

45 г

акция
food

#335 (19)
W-ID 12170

срок действия с 06.05.15 по 19.05.2015



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

мясо

ГРУДИНКА СВИНАЯ в маринаде
●● кг 

Арт. 21895081

СВИНОЙ СТЕЙК ИЗ КОРЕЙКИ НА КОСТИ
охлажденный

●● кг
Арт. 41164955

ЭСКАЛОП свиной В МАРИНАДЕ
●● кг

Арт. 56651920

ЛОПАТКА ГОВЯЖЬЯ БЕЗ КОСТИ
охлажденная

●● кг
Арт. 81446163 

199.90
кг

314.90
кг

299.90
кг

179.90
кг

499.90
кг

свиной стейк из грудинки на кости  
охлажденный

●● кг
Арт. 76977552

21.40
от

1 шт.

479.90
кг

24%
24%

24%

24%
24%

24%
24%

24%

ШЕЯ ГОВЯЖЬЯ б/к
охлажденная  

●● кг
Арт. 91457937

Арт. 70837182, 68126184, 12502969, 75825711, 66178658, 73967648, 77677821



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

мясо

КОЛБАСКИ «ТЮРИНГСКИЕ»
●● кг

Арт. 50466549

309.90
кг

ШАШЛЫК ИЗ БАРАНИНЫ
●● кг

Арт. 21878616

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
●● кг

Арт. 21669460

479.90
кг

289.90
кг

219.90
кг

ШАШЛЫК СВИНОЙ 
«ПО-РУССКИ»

●● кг
Арт. 21860200

ШАШЛЫК СВИНОЙ 
«ЗЕЛЬГРОС»

●● кг
Арт. 93218428

259.90
кг

259.90
кг

колбаски для жарки «французские»
●● кг

Арт. 54101209



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

бекон «по-украински»
«микоян»

●● кг
Арт. 76705193

389.90
кг

колбаса

Колбаса «Бородинская» с/к  
Черкизовский МК  

●● кг
Арт. 66704487

Сервелат «Финский» в/к
«донские традиции»

●● кг
Арт. 93949915

Карбонад «Праздничный к/в 
«Донские традиции»

●● кг
Арт. 93927465

334.90
кг

324.90
кг

499.90
кг

сосиски «сливочные»
клинский мк

●● 470 г
Арт. 67899542

164.90
470 г

Колбаса «краковская» п/к
сочинский мк

●● кг
Арт. 92621713 

334.90
кг

149.90
600 г

Сосиски «Сливочные»
«Останкино»

●● 600 г
Арт. 66699034

«филейка» к/в
«Микоян»

●● кг
Арт. 80995855

374.90
кг



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

колбаса / овощи / фрукты

Сардельки «Докторские»
«Мортадель»

●● кг
Арт. 18509406 

264.90
кг

Картофель импортный  
весовой

●● кг
Арт. 83247056, 71136543

Морковь «по-корейски»
●● 450 г 

Арт. 75229591

Клубника фасованная
●● 500 г

Арт.  96203401

Томат весовой
●● кг

Арт. 33553405, 31390370

«Аликанте» 
(Айсберг+Фриссе+Радиччо) 

●● 130 г
Арт. 56168859

54.90
1 шт.

214.90
1 шт.

89.90
1 шт.

Цена
дня

Цена
дня

ветчина из свиного окорока
Черкизовский МК

●● 400 г 
Арт. 43714260

84.90
400 г

«бужане»
клинский мк

●● 550 г
Арт. 58248253

364.90
550 г

Колбаса «Докторская» 
«мортадель»

●● кг
Арт. 12974275 

324.90
кг

Свежая зелень 
Укроп / Петрушка 

●● 100 г
Арт. 95098356, 94183472

24.90
1 шт.



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

рыба, морские деликатесы

Морской волк 400/600 
охлажденный

●● кг
Арт. 35300706

Крабовые палочки охлажденные 
«вичи»

●● 250 г
Арт. 85343366

Скумбрия х/к, кусочки 
«а’море»

●● кг
Арт. 27954957

Сельдь, филе-кусочки 
«а’море»

●● В ассортименте, 460 г
Арт. 11429040, 54571435, 58071648, 95573143

Икра лососевая
«зеленая коллекция» 

●● 140 г
Арт. 12790697

лососевые палочки, в/у 
«Олива Факел» 

●● 4х40 г
Арт. 40616047

109.90
460 г

319.90
140 г

419.90
кг

249.90
4х40 г

цена 
дня

89.90
250 г



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

замороженные продукты

Пельмени «цезаренок» 
«Цезарь»

●● 600 г
Арт. 41146473

Пицца  
«ристоранте» 
«Д-р Оеткер»

●● в ассортименте, 1 шт.
Арт. 11372687, 55144612, 

35242650, 45117843, 
50303353, 28646024, 
77367969

креветки 
70/90, в/м
«Полар»

●● 800 г
Арт. 34521393

Блинчики с мясом 
«Царское подворье»

●● 420 г
Арт. 44417889

Цветная капуста 
●● 400 г

Арт. 78804788

эскимо «груша / апельсин», 
«манго /малина»

●● 90 мл
Арт. 93056695, 93080182

279.90
600 г

79.90
420 г

179.90
1 шт.

84.90
400 г

29.90
90 мл

279.90
800 г



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

Соки и нектары  
«Любимый сад» 

●● в ассортименте, 1,93 л
Арт. 54449525, 71748560, 72021561, 

71761712, 72959240, 81293656

напитки

Соки и нектары J7 
●● в ассортименте, 0,97 л

Арт. 24372427, 24381238, 24388324, 52147196, 
72590227, 58062738, 54524764, 54480330, 
54486147, 54474580, 75491845, 54471040

Квас «Русский Дар» 
●● 2 л

Арт. 49168958

Соки и нектары 
«Тонус» 

●● в ассортименте, 1,45 л
Арт. 99450546, 62364567, 

73785537, 51787950, 
68198829, 92552132

Минеральная Вода 
«Нарзан» 

●● 1,8 л
Арт. 79222741

Соки и нектары 
Santal 

●● 1 л
Арт. 35635101, 35635267, 

35635325, 35635531, 
35635721, 75453647, 
75465435, 19301431

Морс «Северная Ягода» 
●● в ассортименте, 0,95 л

Арт. 52801982, 52810587, 65887382, 65892234

Минеральная 
Вода «Ессентуки» 
№4 / №17 

●● 0,54 л, ст/б
Арт. 78006459, 81741464, 

86599958, 86769247

Энергетический  
напиток Burn 

●● 0,5 л, ПЭТ / ж/б
Арт. 41961020, 86031846, 

40865560, 86017571

77.90
 1,45 л

41.90
0,95 л

44.90
1,8 л

52.90
2 л

36.40
1,5 л

58.90
1 л

54.40
0,95 л

29.40
0,54 л

62.90
0,5 л

72.90
 1,93 л

57.90
0,97 л

Напитки Pepsi, 
Mirinda 

●● 1,25 л
Арт. 51837540, 89463988, 

54269170

42.90
1,25 л

минеральная 
Вода «Архыз» 

●● 1,5 л, газ. / негаз.
Арт. 26226415, 87299327, 

58279779, 58345141

Соки и нектары 
«Фруктовый  
сад» 

●● в ассортименте, 0,95 л
Арт. 10094241, 10110716, 

10120764, 10165918, 
10359883, 36378487, 
54347505, 54361472, 
54344569, 54358858, 
54379821, 36378529



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

Напиток сывороточный  
сокосодержащий  
«Мажитель Neo» 

●● в ассортименте, 950 г
Арт. 26899716, 23583503,  

23574650, 31763733,  
73655607

489.90
кг

62.90
675 мл

24.90
500 г

26.90
180 г

47.90
950 г

97.90
180 г

21.90
330 г

63.90
300 г

114.90
300 г

Сыр «Белебеевский» 45%
●● 300  г

Арт. 16935066

Творог «Савушкин продукт» 1%
●● 300 г

Арт. 36220614

молочные продукты

Кефир «кубанская буренка» 2,5% 
●● 500 г

Арт. 77511483

Сметана «Простоквашино» 15%
●● 180 г

Арт. 49706468

Сыр с пряными травами
GRÜNTÄLER

●● кг
Арт. 30100093, 38662284, 74604034

Сметана  
«Белый  
медведь» 20% 

●● 400 г
Арт. 72611023

сырок творожный  
«Белый медведь»  

●● 40 г
Арт. 93267615

Творог зерненый  
«кубанская буренка» 5%

●● 130 г
Арт. 75950618

Майонез «Скит» 
«Провансаль» 67%

●● 675 мл
Арт. 63193668

10.90
40 г

27.90
130 г

21.90
320 г

Йогуртный продукт Fruttis  
«Нежный» 1,2%

●● 320 г
Арт. 19006717, 19331339

Сыр «Утренний» / «сливочный» /
«легкий» «Тысяча озер» 

●● 180 г
Арт. 71063903, 71071211,  

32949687  

- 19%

52.90
400 г



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

консервы

186.40
1 шт.

Сайра копченая в масле
«Доброфлот»

●● 210 г
Арт. 38057345

Говядина Тушеная в/c ГОСТ 
«Семейный Бюджет»

●● 500 г
Арт. 79098117

86.90
400 г

199.90
1700 г

99.90
500 г

119.40
250 г

- 22%

81.40
170 г

149.90

720 мл

88.90

265 г

87.40

265 г

159.90

720 мл

72.90
210 г

Цена при 
покупке  
от 2 шт. 

99.80

«Корнишон» огурцы / 
огурцы с укропом
STOLLENWERK

●● 720 мл
Арт. 14740161, 67030411

Тунец, филе в масле
«Морской Котик»

●● 170 г
Арт. 80348972

Огурцы «Пикантные» 
STOLLENWERK

●● 1700 г
Арт. 67029975

Лютеница «домашняя» с/б 
«Кьопоолу» / «Олинеза»

●● 515 г / 510 г
Арт. 79396008, 81048894

Лютеница «бабушкина» с/б 
«Олинеза»

●● 250 г
Арт. 79592820

Томаты Черри  
в томатном соке
«Мутти»

●● 400 г
Арт. 66914771

Лютеница  
«Традиционная» / 
Лютивка
«Олинеза»

●● 265 г
Арт. 78494903, 80015597



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

бакалея

Лапша в гнездах
La Molisana

●● 250 г
Арт. 76221381

Корейские заправки «Чим-чим»
●● 60 г

Арт. 73004699, 73006561, 73174690

Соки «Сады придонья»
●● в ассортименте, 200 мл

Арт. 76625573, 76828060, 77451417, 74390766, 
68574532, 77227718, 68509678, 68965755

Картофельные ньокки
La Molisana

●● 500 г
Арт. 76347574

Фруктовые батончики  
«Фрутилад»

●● 30 г
Арт. 85431468, 85829521, 82735671, 82640988, 82317538

Сок «Бабушкино Лукошко»
●● в ассортименте, 200 г

Арт. 72313471, 72376544, 72682164, 38216032, 73292484

Макаронные изделия 
Grand di Pasta

●● в ассортименте, 500 г
Арт. 10219012, 79689949, 79780326, 65524878

хлопья 4life
●● В ассортименте, 400 г

Арт. 60622743, 65304198

24.40
60 г

103.90
500 г

52.40
500 г

63.90
1 шт.

- 34%

26.40
200 г

11.40
200 мл

Цена при 
покупке  
от 3 шт. 

16.40

19.90
30 г

89.90
250 г

21.40
от

1 шт.

24%
24%

24%

24%

24%

24%
24%

24%
24%

Арт. 94669975, 94687423, 71338917, 74890054, 74468240, 65760100, 69909992



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА  
DIROL X-FRESH   

●● В ассортименте
Арт. 18372516, 59726026,  

59938373, 18613828,  
59041970, 62613963

ЗЕФИР В ШОКОЛАДЕ
«ЛЯНЕЖ»   

●● 360 г
Арт. 95504833

КАРАМЕЛЬ «БОН ПАРИ»   
●● В ассортименте, 75 г

Арт. 55104749, 91099903, 47809314, 
47808597, 70341953

МАРМЕЛАД 
«МАРМЕЛАЙФ»    

●● В ассортименте, 250 г
Арт. 95499869, 95500161

- 29%

37.90
250 г

КОНФЕТЫ «К ЧАЮ» / 
«МОЛОЧНЫЙ КРИСТАЛЛИК»
КФ «ЖАКО»  

●● 250 г
Арт. 90841669, 90856410

кондитерские изделия

64.90
360 г

309.90
195 г

39.90
250 г

63.90
100 г

139.90
5х90 г

НАБОР КОНФЕТ 
ALPEN GOLD 
COMPOSITION 

●● 214 г
Арт. 99427908

ШОКОЛАД 
«РОССИЯ»  
ПРОМОСПАЙКА 
3+2

●● В ассортименте, 
5х90 г

Арт. 90541673

НАБОРЫ ШОКОЛАДНЫХ КОНФЕТ 
С АЛКОГОЛЬНОЙ НАЧИНКОЙ
FAZER 

●● 150 г
Арт. 34261735, 87966586, 83976035

КОНФЕТЫ «СУФЛЕЙНЫЕ»
КФ «ЖАКО»    

●● В ассортименте, 600 г
Арт. 90934928, 90943028

НАБОРЫ КОНФЕТ 
O`ZERA 

●● 195 г
Арт. 66602863, 66603309

БАТОНЧИКИ-МЮСЛИ
NATURE VALLEY   

●● 252 г
Арт. 12417127, 69799203, 

16988610, 70007885,  
70255880

139.90
150 г

22.90

18 г

266.40

12х18 г 23.50
75 г

155.90
1 уп.

Цена при 
покупке  
от 3 шт. 

233.80

- 33%

157.90
252 г

129.90
600 г

ШОКОЛАД С НАЧИНКАМИ
RITTER SPORT   

●● 100 г
Арт. 19737956, 41066242 

60864394, 60855764 
60865847, 60866399 
70128293
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26.90
1 уп.

ХЛЕБ «ЮГ РУСИ» 
«ИДЕАЛ»  
НАРЕЗКА  

●● 250 г
Арт. 90013145

кофе, чай, пекарня

339.90
1 уп.

48.90
1 уп.

Кофе «даллмаер» «эспрессо 
д’оро» / «крема д’оро» зерновой  

●● 500 г
Арт. 12982757, 12984860

Кофе «Лавацца» «Оро» / 
«Эспрессо» зерновой 

●● 250 г
Арт. 53292363, 19098748

Кофе «нескафе Голд» / 
«Нескафе классик» 

●● 75 г / 250 г
Арт. 63451140, 68896174

Кофе «Жардин» зерновой 
●● 250 г

Арт. 68786292, 19806306

Кофе «Жокей Триумф»  
растворимый 

●● 150 г
Арт. 10017606

Кофе «Якобс Монарх» 
●● 300 г

Арт. 82112558

Кофе «Карт Нуар» растворимый 
●● 95 г

Арт. 37156411

Чипсы «Лэйз» 
●● 150 г

Арт. 68941863, 68942044, 
68942143, 68942176, 
68943125, 11427945, 
11850773, 14714414

57.90
1 уп.

389.90
1 уп.

599.90
1 уп.

289.90
1 уп.

139.90
1 уп.

125.90
1 уп.

Цена при 
покупке  
от 2 шт. 

Цена при 
покупке  
от 2 шт. 

Цена при 
покупке  
от 2 шт. 

Цена при 
покупке  
от 2 шт. 

497.80

199.80

209.80

574.80

- 32%

- 33%

- 20%

- 32%- 32%

- 37%

- 32%

264.90

1 уп.

119.90
1 уп.

От 2 шт.

14.90
1 уп.

От 4 шт.

22.90
1 уп.

От 2 шт.

- 30%

ЧАЙ «МЭТР» пакетированный  
●● 20х1,8 г 

Арт. 65355729, 65366619, 65622367, 65855975

- 40% 38.90
1 уп.

65.80

Чай «гринфилд»  
пакетированный

●● 25х2 г
Арт. 72091283, 73863003, 75480822

Печенье «Юбилейное» 
●● 126 г

Арт. 73156606, 73608549, 74062050, 74477894,  75385633
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Средства для 
стирки Persil

●● В ассортименте, 3 кг 
/ 15 шт. / 1,46 л

Арт. 22817290, 24585309, 
60633203, 25409467, 
28243426, 17839713, 
33174343, 35828714, 
28980100, 30875520, 
20480224

бытовая химия

12.50
100 г

стиральный порошок / 
гель-капсулы для стирки
Ariel

●● В ассортименте, 4,5 кг / 23 шт.
Арт. 29350022, 29351277, 29353729, 29355690, 

67006627, 68871300, 68979244

Кондиционер для белья Lenor 
●● В ассортименте, 930 мл / 1 л

Арт. 30008031, 75628990, 75777490, 14554174, 29994811, 
39609086, 29994860, 34351825, 38708111, 30001853, 
38707949

Средство 
для мытья 
посуды Pril

●● В ассортименте, 
450 мл

Арт. 35643196, 
35643261, 
26851790, 
35643873, 
61826459

Мешки для мусора EWA 
●● 30 л, 20 шт. / 60 л, 20 шт.

Арт. 74670290, 74687054

Набор посуды «На природу» 
(на 6 персон)

●● 1 шт.
Арт. 66462458

Средства от комаров RAID 
●● В ассортименте

Арт. 35246214, 35244144

Корм для собак Pedigree
●● В ассортименте, 100 г

Арт. 87923512, 23748049, 87920849, 23770134

Корм для кошек Friskies 
●● В ассортименте, 100 г

Арт. 22183826, 22188874, 22189344, 22193536, 
22212567, 22222707, 22223192, 74662594, 
74818386, 61078333, 22227029

15.30
100 г

62.90
1 уп.

119.90
1 шт.

319.90
1 уп.

36.90

1 уп.

92.90

1 шт.
89.90

1 шт.

49.40

1 уп.

Цена при 
покупке  
от 4 шт. 

14.10

324.90
1 уп.

- 57%

44.90
450 мл
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косметика

Жидкое мыло «Чайное дерево» / 
Жидкое мыло сменный блок DETTOL 

●● в ассортименте, 250 мл 
Арт. 28103422, 13087655, 17577909, 17911637, 32826836, 66222605

Шампунь / кондиционер  
для волос DIPLONA Professional 

●● в ассортименте, 600 мл
Арт. 74530387, 74333915, 74137928, 73882839, 77998938, 

77581387, 77164465

Шампунь для волос «детский» 
Johnson`s baby 

●● в ассортименте, 300 мл
Арт. 45883501, 45096872, 44987642, 44842946

Краска для волос 
COLOR NATURALS 
Garnier 

●● в ассортименте, 1 уп. 
Арт. 25417965, 87352266, 73448425, 

25109653, 67830208, 26038729, 
68672278, 87280780, 17643446, 
25160045, 12597670, 17633264, 
88194915, 67002782, 85855120, 
25730250, 17642018, 19858802, 
17634676, 30894034, 23821796, 
91415406, 97452031, 96465182

Шампунь / 
кондиционер  
для волос 
SHAMTU 

●● в ассортименте, 380 мл
Арт. 30326029, 30359848, 

30315139, 68181015, 
56997646, 37650868, 
37293941, 93574473

Серия  
для укладки  
волос Taft 

●● в ассортименте, 1 шт.
Арт. 31923865, 31923915, 

31924509, 31927999, 
31932163, 83932988, 
89469720, 89579734, 
27711043, 40818791, 
31936735, 31937170, 
31938640, 31939580, 
83962068, 27339241, 
21918362, 46699153

Серия по уходу  
за полостью рта COLGATE 

●● в ассортименте, 1 шт.
Арт. 52516630, 92071729, 85038750, 55475552, 

70128616, 70862024, 75716175, 45021599, 
68187152, 66763152, 86082864, 55476659, 
72085558, 38150678, 65002966, 85889558

269.90
1 шт.

102.90
1 шт.

84.90
1 шт.

84.90
1 шт.

119.90
1 шт.

Зубная паста BLEND-A-MED 
●● в ассортименте, 75 мл

Арт. 81468274, 44559102, 74289406

- 48%

449.90

1 шт.

124.90

1 шт.

119.90

1 шт.

179.90

1 шт.

74.90
1 шт.

Цена при 
покупке  
от 2 шт. 

129.80
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косметика

Гель-крем для душа 
Le Petit Marseillais 

●● в ассортименте, 250 мл
Арт. 68919372, 69214708, 69244275, 

69376903, 75183897, 84442151

Крем для рук  
«Бархатные ручки» 

●● в ассортименте, 80 мл
Арт. 83847723, 79083135

Резинка / 
невидимка 
для волос 

●● в ассортименте, 1 шт.
Арт. 24605529, 64266463, 

68064682, 27132950

Подгузники-трусики PAMPERS 
●● в ассортименте, 1 уп.

Арт. 67520676, 68126200, 69324044, 69570307

Детский крем  
«Свобода» 

●● в ассортименте, 1 шт.
Арт. 78702545, 78783834, 

79031902

Солнечная серия 
Nivea 

●● в ассортименте, 1 шт.
Арт. 53462784, 71337992, 

34355446, 74858176, 
74280082, 71264634, 
33850066, 28047769, 
24783227,

Ежедневные  
салфетки 
CAREFREE 

●● в ассортименте, 1 уп.
Арт. 77227106, 42027599, 

42035907, 64897861, 
64915242

Туалетная бумага KLEENEX 
●● в ассортименте, 3 сл., 8 рул.

Арт. 31530561, 31532443

35.90
1 шт.

41.90
1 шт.

74.90
1 шт.

54.90
1 уп.

374.90
1 шт.

26.90
1 шт.

- 37%

1099.00
1 уп.

149.90
1 уп.




